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РІШЕННЯ ЗБОРІВ СУДДІВ № 8 

1. Заслухавши голову зборів Демиденка Ю.Ю. та розглянувши окрему ухвалу 
Верховного Суду від 27.05.2019 у адміністративній справі №215/1472/19 відносно судді 
Демиденка Ю.Ю. 

ВИРІШИЛИ : вказати судді Демидеику Ю.Ю. на виявлені Верховним Судом 
порушення з метою їх недопущення у майбутньому, а також звернути увагу на 
необхідності неухильного додержання вимог ч.2 ст.278 КАС України при вирішенні 
справ щодо уточнення списку виборців. 

2. Заслухавши голову зборів Демиденка Ю.Ю. та обговоривши питання щодо 
розподілу персональних комп'ютерів та БФП. 

ВИРІШИЛИ : передати в службове користування судді Демиденка Ю.Ю. два 
персональних комп'ютери з БФП, інших суддів - по одному персональному 
комп'ютері з БФП, а залишок - розподілити між працівниками апарату та канцелярії 
суду. 

3. Заслухавши голову зборів Демиденка Ю.Ю. та обговоривши питання щодо 
організації роботи суду в період позачергових виборів до Верховної Ради України. 

ВИРІШИЛИ : організувати під час виборчого процесу - проведення 
позачергових виборів народних депутатів України 2019 року - чергування суддів та 
працівників апарату суду 18, 20 та 21 липня 2019 року згідно графіка. 
Рекомендувати голові суду та керівнику апарату суду видати накази, якими 
затвердити графік чергувань суддів та працівників апарату. 

4. Заслухавши голову зборів Демиденка Ю.Ю. та обговоривши питання щодо 
перегляду складу слідчих суддів . 

ВИРІШИЛИ : переобрати суддів Демиденка Ю.Ю., Лиходєдова А.В., 
Коноваленка М.І., Камбул М.О., Науменко Я.О. слідчими суддями починаючи з 08 
серпня 2019 року строком на один рік. 

5. Заслухавши голову зборів Демиденка Ю.Ю. та розглянувши звернення суддів 
Балаклійського районного суду Харківської області щодо розрахункової одиниці 
суддівської винагороди. 

ВИРІШИЛИ : підтримати позицію суддів Балаклійського районного суду 
Харківської області, викладену в їх зверненні до Верховного Суду від 05.06.2019, та 
направити від імені суддів Тернівського районного суду м.Кривого Рогу до 
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Верховного Суду звернення щодо розрахункової одиниці суддівської винагороди 
(проект додається) 
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